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2423° Sessão Ordinária 

Tipo da sessão: Sessão Ordinária 
Abertura: 24/02/2025 07:04 

Encerramento: 24/02/2025 07:04 
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Presidente: Vera.  Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz 
1° Vice Presidente: Ver. Sargento Jota Pereira 
2° Vice Presidente: Ve? Marilsa Bambu 
10 Secretário: Ver. Jaime Medeiros Echeverria 

21  Secretário: Vera. Andrea lnsfran 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte 
e cinco, às 9h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob 
a Presidência da Vera.  Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz. Secretariada pelo Ver. 
Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores: Alexandre 
Barros Leite, Andrea lnsfran, Diego Olidio da Silva, Erney Cunha Bazzano Barbosa, 
Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Marilsa Nascimento Bambu, Rosineide 
Maciel da Silva e Rudimar de Oliveira Nunes, constatou-se haver número legal, 
determinando a Sra.  Presidente o início dos trabalhos. Pela Presidente foi colocada a 
Ata de números 2422/25. Continuando passaram as apresentações das proposições 
dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Vera.  Tereza 
Moreira:  Indicações n°. 007, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, 
solicitando que determine a Secretaria de Assistência Social e que juntos cheguem a 
uma solução, para voltar o Baile do Projeto Conviver, para as sextas-feiras. 008, a Mesa 
Diretora, que envie expediente a Deputada Estadual Mara Caseiro, solicitando que 
aloque recursos através de emenda do Estado ou da União, no valor de R$ 200.000,00 
(duzentos mil reais), para a aquisição de um veículo, que fique à disposição dos ESF 
Rurais e 009/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, solicitando que 
determine a Secretaria competente, a possibilidade de deixar um veículo, para que fique 
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a disposição para atender a área rural, como os Assentamentos, a Aldeia Laranjal e ao 

Distrito do Boqueirão, pois os pacientes que precisam utilizar o ônibus da Saúde que vai 
para Campo Grande, sai as 02h da manhã. De autoria do Ver. Diego  
Olidio:  Indicações n°s. 006, a Mesa Diretora, que envie expediente a Secretário de 

Obras, Sr. Thiago Monteiro, com cópia a Secretaria de Esportes, solicitando que 

juntamente façam as marcações das linhas da quadra de basquete, do Ginásio de 

Esportes Ticão, bem como, que seja consertada a tabela da cesta de basquete da 

quadra. 007, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, solicitando que seja feito 

um estudo, juntamente com a Secretaria de Obras, para que sejam retirados os pombos 

que fizeram ninhos e morada na quadra da Escola Oswaldo Fernandes Monteiro - pólo 

da Santa Tereza, e 008/2025, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, 

solicitando que seja feito um estudo, para que os moradores de nossa cidade que têm 

energia solar e outras, possam ter desconto no IPTU, medida chamada de "IPTU 
Verde", que tem sido adotado em várias cidades do País e está sendo muito bem 

aceita. De autoria do Ver. Jaime Echeverria:  Indicações n°s. 007, ao Sr. Prefeito 
Municipal Juliano Miranda - Guga, com cópia ao. Sr. Antônio Carlos Videira, Secretário 
de Justiça de Segurança Pública, solicitando aos mesmos a implantação do SVO 
(Serviço de Verificação de Óbito) em nosso Munícipio através de Lei Municipal a ser 

elaborada pelo Executivo Municipal, em parceria com o Estado e União que auxiliam no 

financiamento. 008, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie 

expediente as Empresas Operadoras de Sinal de Celular no Município de Jardim-MS 

(Vivo, Tim, Claro e Di), solicitando que estudem a viabilidade de melhorar o sinal de 
telefonia móvel e internet nos bairros periféricos de nossa cidade, com a implantação de 

torres de repetição. E na oportunidade, solicitamos as operadoras que vejam a 

possibilidade da implantação do sinal 5 G, para melhorar nossa conectividade com o 

Brasil e o Mundo, sendo que Jardim-MS é a cidade da Região Sudoeste que será 

conhecida como o Portal da Rota Bioceânica e, portanto, justifica tais investimentos na 

área de telefonia móvel; e 009/2025, a Mesa Diretora, que envie expediente ao Exmo. 

Sr. Comandante do 11° Batalhão de Polícia Militar, Major Garcia, solicitando, a pedido 

de pais de alunos, a realização do policiamento extensivo na entrada e saída das 
Escolas Municipais e Estaduais de nosso Município, nos três períodos, como forma de 
garantir a segurança de nossos alunos.  De autoria do Ver. Jota Pereira de  
Lima:  Indicações n°s. 004, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, que 

determine ao setor competente da municipalidade, para que seja executado construção 

de um redutor de velocidade, (tipo Passarela) serviço de sinalização vertical e horizontal 

em frente à Escola Municipal Zeus Benevides, na Rua Maestro Carlos Gomes, Vila 
Brasil e 005/2025, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, que determine ao 
setor competente da municipalidade, para que seja executado serviços de pinturas da 

quadra coberta, inaugurada recentemente, com tinta epóxi, na Praça Evandro Bazzo, 
bem como, a restauração da parte interna dos sanitários.  De autoria da Vera.  Marilsa  
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Bambu:  Indicação 002/2025, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, 
juntamente com a Secretaria de Obras, para que viabilize a abertura dos banheiros 
públicos da Praça Lino Ribas, na vila Cohab Aeroporto e realize a manutenção da 
iluminação do campo de futebol do mesmo bairro. De autoria do Ver. Erney Cunha  
Bazzano Barbosa:  Indicações nos. 008, a Mesa Diretora, que envie expediente ao 
Superintendente da Pesca do Estado de Mato Grosso do Sul, Sr. Marcelo Heitor, para 
que inclua o nosso município de Jardim, no projeto dos tanques elevados da piscicultura 
familiar, para atender aos pequenos produtores e Assentados. 009, a Mesa Diretora, 
que envie expediente ao Ministério do Desenvolvimento Agrário, na pessoa do Ministro 
Paulo Teixeira, para que viabilize equipamentos (retroescavadeira, caminhão, trator) 
para atender a agricultura familiar do nosso município (Assentamentos, Distrito do 
Boqueirão e pequenas propriedades rurais), e 010/2025, a Mesa Diretora, que envie 
expediente ao Deputado Federal Zeca do PT, para que viabilize emenda parlamentar, 
para alocar recursos no valor de R$100.000,00 (cem mil reais), para atender a 
Associação de Apoio as Mulheres - AAMU de Jardim, para o custeio do programa da 
saúde mental das mulheres. Continuando a Sra. Presidente, colocou todas as 
proposições em discussão e votação, que foram aprovadas por unanimidade. Logo 
passou-se a ordem do dia, constante do seguinte: Foi lido o Projeto de Resolução n° 
001/2025, em regime de urgência especial, que dispõe sobre o horário de 
funcionamento da Câmara Municipal de Jardim e o registro da frequência de seus 
servidores. Colocado o Projeto de Resolução, em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, em regime de urgência especial, dispensados os pareceres das 
comissões competentes. Logo foi colocada a palavra a disposição dos senhores 
vereadores, fazendo uso da mesma, os inscritos no livro próprio. Encerrando fez uso da 
palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes, e não 
havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora Presidente encerrou a 
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os 
presentes. 

Sala das Sessões, em 24 de fevereiro de 2025. 

/\) 
Vera. TERÈZA MOREIRA 
Presidente do Poder Legislativo 

Ver. Sgto. Jota Pereira de Lima 
11  Vice-Presidente 

Vera. Marilsa Nascimento Bambil 
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21 Vice-Presidente 

Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
lO Secretário 

Vera. Andrea lnsfran 
2a  Secretária 

Vera Rosineide Maciel M 

Ver. Alexandre Barros Leite 

Ver. Diego Olidio, da Silva 

Ver. Erney Cunha Bazzano BarLpsa 

Ver LT dimar Oliveira Nunes 
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